## 潮州市知识产权局

## 公 告

[2024] 14号

## 潮州市知识产权局关于 2024 年潮州市知识 产权促进类项目专项资金分配方案的公示

根据省级、市级财政专项资金管理办法及知识产权专项资金的有关规定,经公开申报、形式审查与专家评审等程序,确定 2024 年潮州市知识产权促进类项目专项资金分配方案,其中包含省局下放我市知识产权专项资金项目和市本级知识产权专项资金项目,现予以公示(附后)。公示期自 8 月 20 日至 8 月 26 日,共 7 天。如对公示内容持有异议,请在公示期内以书面形式反映,反映的情况和问题应坚持实事求是原则。以个人名义反映情况的,请提供真实姓名、联系方式和反映事项证明材料等;以单位名义反映情况的,请提供单位真实名称(加盖公章)、联系人、联系方式和反映事项证明

材料等。

联系单位: 潮州市知识产权局知识产权促进科

联系电话: 0768-2284909

电子邮箱: czszscqj@163.com

通讯地址:潮州市湘桥区凤新东路市市场监管局7楼知

识产权促进科(邮编: 521000)

附件: 2024 年潮州市知识产权促进类项目专项资金分

配方案

潮州市知识产权局

2024年8月20日

公开方式: 主动公开

潮州市知识产权局

2024年8月20日印发